

К лету центр Ларнаки должен значительно преобразиться. - сказал мэр этого приморского города Андреас Моисеос, работы по улучшению внешнего вида центральной части Ларнаки будут завершены в ближайшие полгода.



К примеру, на площади Эрму появится фонтан. Над площадью возведут специальную крышу, которая позволит проводить на ней различные культурные мероприятия. Муниципалитет намерен построить две новые дороги, которые помогут разгрузить поток автомобилей в центре города. На некоторых улицах будет изменено направление движения.

— Люди просто проезжают на своих машинах мимо, и в действительности никто из них не останавливается, чтобы отправиться за покупками. Они стараются не делать этого из-за хаоса, царящего на дорогах в центре и отсутствия достаточного количества парковочных мест. Нововведения помогут покончить с этими проблемами, — считает русскоязычный мэр Ларнаки.

По словам г-на Моисеоса, проведены три исследования, главной задачей которых было выявление существующих проблем и нахождение путей их решения. Согласно данным исследований, около 70% автомобилей проезжали с запада на восток города или в обратном направлении. Переориентация дорожного движения и создание двух дополнительных дорог помогут решить эту проблему. Для того чтобы увеличить количество парковочных мест, частные инвесторы построят в центре города две многоуровневые парковки.

Мэр Ларнаки полагает, что работы по преобразованию города будут завершены самое позднее к началу августа 2009 года. К тому времени в центре появятся нормальные тротуары, достойное освещение, лавочки для отдыха, а также специальные столбики, которые помешают автомобилистам парковаться на тротуарах. Мощеная часть проспекта Зенонос будет открыта для автомобильного движения лишь в определенное время суток и только для машин коммерческого сектора (пикапы, уборочные машины и т.п.). По выходным эта часть проспекта будет отдана пешеходам в безраздельное владение.